
 

 

ATA DA REUNIÃO 

 
Assunto: 23ª Reunião da Comissão Editorial da TV Minas (Período 2021/2022)  
Data da Reunião: 05/08/2021  
Local: Online (via Google Meet)  
 

Participantes 

 
Arthur Ovidio, Aline Scarponi, Brenda Marques, Gerusa Coelho, Lívia Maia, Luís Flávio, Patrick Lima, 
Rodrigo Castro, Romina Faria e Sérgio Rosa. 
 

Ausentes 
 
Andréa Basdão*, Elizabete Araújo**, Marco Diniz*** e Terence Machado***.  
 

Pauta da Reunião 

 
1. Finalização do parecer técnico “A Voz do Conselho”. 
2. Convite para reunião com novo Diretor de Conteúdo e Programação. 
 

Relato da Reunião 

 
Para finalizar o parecer do material analisado, o presidente Sérgio abriu o documento virtual com a 
Matriz Swot. A Comissão Editorial releu e redefiniu Fraquezas e Ameaças. Com os quatro eixos 
definidos, foi necessário compilar as considerações, para concluir se somos a favor ou contra à 
entrada d“A Voz do Conselho” na programação. Todos foram contra, e o texto das considerações 
foi formatado em sua versão final. 
 
Lívia Maia perguntou se não seria importante colocar a referência do Eugenio Bucci, jornalista e 
professor de Comunicação, para embasar o documento. Sérgio concordou e orientou para que o 
embasamento teórico seja condição básica para os próximos pareceres da Comissão. Rodrigo 
Castro comentou sobre o fato de a Igreja Getsêmani (responsável pela “Voz do Conselho”) já ter 
uma produtora. E a vice-presidente Romina comentou que a decisão não pode ser reduzida a mero 
juízo de valor. A Comissão poderia propor se esse grupo religioso e outros estariam dispostos a 
participar de um produto televisivo realmente ecumênico.  
 
O secretário Arthur perguntou como o processo de análise será sistematizado internamente. Os 
pareceres serão feitos sempre em conjunto? Sérgio respondeu que o melhor seria fazer em duplas. 
Luiz Flávio opinou colocar sempre um efetivo e um substituto. Lívia sugeriu ter sempre alguém do 
setor técnico. O presidente também sugeriu o prazo de uma semana para a análise. Devemos 
manter o prazo de dez dias para a Direção dar um retorno à Comissão? Mantido no Regimento. 



 

 

Sérgio lembrou a todos que, na próxima segunda feira, 10h, a Comissão tem reunião agendada 
com o Marcelo Passos, que foi coordenador da produção do Manual de Procedimentos para o 
Jornalismo Público da Rede Minas em 2001. E a conversa com o Jonas Valente já está disponível 
para acesso dos integrantes que não participaram da reunião. 
 
Arthur ainda questionou sobre o andamento dos trabalhos para a confecção do novo Manual da 
Rede Minas. Sérgio respondeu que a Comissão estuda pedir apoio à Direção da emissora, e tenta 
definir uma listagem de capítulos ideal para o documento.  
 
A reunião foi encerrada. 

 
Encaminhamentos 

 
1) Enviar à Direção a análise finalizada d“A Voz do Conselho”. 
2) Convidar o novo Diretor Ike e o presidente da EMC para participarem das próximas reuniões da 
Comissão. 
 
 
 

Belo Horizonte, 05 de agosto de 2021**** 

 
 
*Não participou pois estava gravando chamadas para a programação. 
**Está em período de férias.  
*** Não apresentou justificativa para a falta. 
****Não foi possível coletar assinaturas dos membros presentes na reunião devido à sua 
realização de forma remota. 


